



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII — Nr. 9766

4 PAGINI — 30 BANI

Luni 27 aprilie 1981

## COMPETIȚII ȘI MANIFESTĂRI SPORTIVE OMAGIALE



În aceste zile, preluțindenți în țară, au avut loc numeroase și entuziaste întreceri și manifestări sportive omagiale dedicate celor două mari sărbători — ziua de 1 Mai și aniversarea a 60 de ani de la făurirea Partidului Comunist Român.

În acest număr, câteva din multiplele relații primite, telefonice sau în scris, la redacție: **BUCUREȘTI.** Simbătă și duminică, în întreg orașul au avut loc noi manifestări sportive or-

ganizate în timpinarea celor două mari evenimente politice din prima decadă a lunii mai. Greu, evident, să le putem aminti pe toate, fiindcă majoritatea bazelor sportive mari și mici au găzduit asemenea întreceri. La baza hipică Dinamo Băneasa, de pildă, s-a desfășurat un concurs de obstacole în care au evoluat, mult aplaudați, sportivi ai cluburilor bucureștene **Steaua, Dinamo și Olimpia.** Într-un liceu — Mihai Viteazu — elevii respectivi au fost prezenți la o duminică-sportivă (șah, tenis de masă, volei ș.a.), iar Poligonul Tineretului a găzduit un atractiv concurs de tir. Interesant a fost și turneul de handbal — de pe terenul Electroaparataj — în care au evoluat numai echipe muncitorești precum și „tetratlonul elevilor” de pe stadionul Olimpia.

**IUNEDOARA.** În județ au început alte întreceri dotate cu „Cupa 8 Mai” la atletism, fotbal, tenis, volei și handbal. În

etapa de masă a acestei competiții sint angrenați circa 10 000 de tineri. Până în prezent (intrecerile continuă) cele mai bune rezultate au fost obținute de sportivii din **Iunedoara, Petroșani și Deva.** (I. VLAD).

**SIBIU.** Comitetul municipal U.T.C., în colaborare cu CJEFS Sibiu, organizează în cadrul „Olimpiadei tineretului” întreceri de handbal (fete și băieți), volei (fete) și fotbal. Finalele acestor dispute, programate pe terenurile Voința și C.S.S., vor avea loc în ziua de 2 Mai. Menționăm, de asemenea, întrecerea dotată cu „Cupa P.C.R. 60”, organizată de asociația sportivă Independența, la fotbal, cu 18 echipe participante reprezentând diferite sectoare și secții din întreprindere. (I. IONESCU).

**BISTRIȚA.** Pe aleile parcului din Bistrița, în mireasma florilor de primăvară, s-a desfășurat un cros al pionierilor care a revenit Doinei Vulpe de la Șc. gen. din Beclean și lui Mircea Simionescu de la Lic. L. Rebreanu — Bistrița. În sala Sporturilor întrecerile — de volei masculin — dotate cu „Cupa Municipiului Bistrița”, la care au luat parte echipele Universității Cluj-Napoca, Electro-Mureș, Lotul reprezentativ de juniori și Metalul Bistrița s-au încheiat cu victoria formației Universitatea Cluj-Napoca. (I. TOMA).

Ieri, la Barcelona, în Campionatul european de rugby

## ROMÂNIA — VICTORIE NETĂ ÎN MECIUL CU SPANIA: 56-6

**BARCELONA,** 26 (prin telefon). Echipa de rugby a României a întrecut, în actuala ediție a Campionatului european F.I.R.A., formația Spaniei cu 56-6 (18-0). Meciul, desfășurat pe stadionul „La Fuxarda”, a plăcut spectatorilor mai ales prin prestația foarte bună a rugbiștilor români, care s-au aflat la cîrma jocului pe toată durata lui. Tricolorii au făcut, realmente, o partidă foarte frumoasă, orientată net pe acțiuni ofensive. Dovadă și faptul că majoritatea punctelor au fost înscrise prin două eseuri. Autori, **Lungu și Rădulescu** (cite două), **Bucan, Borș, Alexandru, Dumitru și Constantin.** Șapte dintre aceste eseuri au fost transformate de **Constantin.** Același jucător, în mare vervă, a marcat și două lovituri de pedeapsă.

Rugbiștii spanioli au reușit să reducă din handicap spre sfîrșitul partidei (cînd meciul, practic, era jucat) printr-un eseu înscris de **Moriche** și pe care **Gonzales** l-a transformat fără dificultate, avînd un unghi bun.

Cum am amintit, meciul a

fost la discreția rugbiștilor români, pentru care victoria asupra XV-lui spaniol însemna menținerea în disputa directă pentru cucerirea actuala ediției a competiției. Victorioși în această partidă (al patrulea succes consecutiv), tricolorii păstrează mari șanse de a încheia pe locul I Campionatul european F.I.R.A., ediția 1980/1981. Ultimul examen rămîne cel cu echipa U.R.S.S., de la 17 mai, în deplasare, la Moscova.

Arbitrul **Gilbert Chevrier** (Franța), care după aprecierea agenției spaniole E.F.E. a condus excelent, i s-au aliniat formațiile:

**SPANIA:** Encabó — Tores, Garcia de la Torre — Gonzales, Tormo — Moriche, Lobo — Longhney, Reguero, Blanco — Rodriguez, Garcia — Camina, Santos, Pardo.

**ROMÂNIA:** Constantin — Fuicu, Vărzaru, Lungu, Aldea — Alexandru, Suci — Stoica, Borș, Rădulescu — Dumitru,

(Continuare în pag. 4-a)

În vederea meciului de miercuri de pe Wembley

## LOTUL REPREZENTATIV DE FOTBAL PLEACĂ ASTĂZI LA LONDRA



Lotul A și cel de tineret (tricouri de culoare închisă) înaintea partidei de antrenament Foto: N. DRAGOȘ

● Simbătă, tricolorii au susținut un joc de antrenament cu lotul de tineret ● Ieri și astăzi, alte ședințe de pregătire ● Tot astăzi pleacă spre Swindon și lotul de tineret ● Reunirea lotului A al Angliei

(Amănunte despre dubla întîlnire româno-engleză, în pag. 2-3)

Campionatele europene de lupte libere

## GH. BROȘTEANU A OBTINUT MEDALIA DE ARGINT



GHEORGHE BROȘTEANU

**LODZ, 26 (prin telefon).** Simbătă și duminică, la Palatul sporturilor din localitate, s-au disputat întrecerile finale ale campionatelor europene de lupte libere. Dintre cei patru sportivi români care păstrau șanse de a urca pe podiumul de premiere, **Gheorghe Broșteanu (90 kg.)** a reușit să și le valorifice. În concursul din cadrul seriei sale, el l-a fixat cu umerii pe saltea pe olandezul **F. Winters,** iar în întîlnirea următoare l-a depășit la puncte de elvețianul **H. Lengschager,** calificîndu-se în finală

pentru locurile 1-2. În disputa cu un puternic și experimentat adversar (U. Neupert — R.D.G.) tînărul nostru reprezentant a pierdut prin tuș, obținînd medalia de argint, performanță deosebit de prețioasă pentru un debutant.

**A. Neagu** a cedat net la puncte (0-13) în partida cu **B. Bobrich (R.D.G.)** — adversar pe care anterior îl depășise de fiecare dată, iar în lupta pentru medalia de bronz a fost învins prin tuș de **A. Iartev (U.R.S.S.).**

**V. Pușcașu,** clasat pe locul secund în grupa sa, a luptat pentru medalia de bronz cu **R. Gehrke (R.D.G.)** și a pierdut clar la puncte (0-10), clasîndu-se pe locul 4.

În cazul lui **T. Marincescu** s-a întimplat o situație puțin obișnuită, care i-a pus pe gînduri pe tehnicienii F.I.L.A. El a pierdut un singur meci în cadrul seriei, cu polonezul **M. Skubacz,** pe care-l conducea la puncte cu 7-3 în ultimele secunde ale meciului (cînd a fost făcut tuș) și s-a clasat pe locul 3 în grupă, după italianul **A. La Bruna** (două întreceri) pe care l-a învins și el! Pentru locurile 5-6, **T. Marincescu** l-a

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. 4-a)

## ECHIPA ROMÂNIEI S-A CALIFICAT PENTRU C. E. DE BASCHET FEMININ

Participarea reprezentativei feminine de baschet a României la turneul de calificare pentru campionatul european din acest an (1-15 septembrie, în Italia) desfășurat la Helsinki s-a încheiat cu un deplin succes. Baschetbalistele noastre au

învins în ambele meciuri susținute: cu 72-55 (39-22) selecționata Finlandei și cu 62-53 (29-30) formația Belgiei.

Alături de echipa României se va califica pentru C.E. învingătoarea meciului Finlanda — Belgia.

Campionatele internaționale de gimnastică ale României

## CRISTINA GRIGORAȘ ÎNVIINGĂTOARE ÎN COMPETIȚIA FEMININĂ

● Două zile de concurs „cu casa închisă” ● Exerciții de înaltă ținută la finalele pe aparate ● La orizontul gimnasticii mondiale, o nouă generație valoroasă de sportivi ● Pentru campionatele europene, încredere în posibilitățile gimnastelor noastre

**CLUJ-NAPOCA,** 26 (prin telefon). Dacă întrecerea băieților, de vineri după-amiază, a fost un concurs al individualităților, pentru că i-a impus atenției generale pe cei doi tineri gimnastași din **R. P. Chineză,** situați dealfel pe primele două locuri în clasamentul individual compus, se poate afirma că în-

trăcerea feminină de simbătă seara, tot cu exerciții liber alese, a fost un concurs „de echipă”, într-atît de puternic s-au dețasat gimnastele românce de adversarele lor. Într-un clasament care ar include toate concurențele, cele 8 sportive pe care le-au prezentat antrenorii lotului de la Deva, **Atanasia Albu și Octavian Bela,** s-ar situa pe primele 8 locuri ale clasamentului în următoarea ordine: **Cristina Grigoras, Emilia Eberle, Mihaela Stănuț, Rodica Dunca, Ecaterina Szabo** (ultimele două la egalitate), **Dorina Ungureanu, Dumitrița Turner și Marilena Vlădărău.** Aplicînd însă regulamentul folosit și în marile întreceri internaționale desfășurate sub egida F.I.G., forul nostru de specialitate a inclus în clasamentul oficial al campionatelor internaționale ale României doar cite 3 concurenți din fiecare țară la individual compus, astfel că vom consemna și noi faptul că, după primele 3 gimnaste românce situate pe pozițiile 1-3, figurează **Zhon Xim Ping (R. P. Chineză), Romy Kessler (Elveția), Yu Jia Hu (R. P. Chineză) și Anaida Babasian (U.R.S.S.),** la egalitate de puncte.

Înainte de a ne referi la semnificațiile comportării și la pozițiile ocupate de sportivele noastre, să facem precizarea că

CRISTINA GRIGORAȘ

ele au întîlnit aici multe adversare puternice, de recunoscută valoare pe plan internațional, precum și elemente de perspectivă pe care federațiile participante le rodevă pentru viitoarele mari întreceri. În aceste condiții, mediile ridicale obținute de cele 8 gimnaste românce reprezintă rezultatul unei pregătiri bune și a unei forme în continuă creștere care lasă să se întrevadă o comportare bună la apropiatele C.E. de la Madrid, oraș spre care echipa noastră pleacă marți dimineață. Ceea ce le-am reproșat fetelor noastre este traul de care au dat dovadă pe alocuri, dar el poate fi înțeles, dacă avem în

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)





SENIORII INVIINGĂTORI, ECHIPA DE TINERET INVINSĂ

BRASOV, 26 (prin telefon). In ultima zi a triplei intalniri dintre baschetbalistii romani...

Rezultate. ROMANIA - Cehoslovacia B 92-81 (52-35). Au inscris: Cernat 20, Niculescu 18...

CORNELIU ION INVIINGĂTOR CU UN REZULTAT EXCELENT: 599 p LA BALCANIADA DE TIR



CORNELIU ION

SOFIA, 26 (prin telefon). Ultimea zi a Balcaniadei de tir ne-a adus satisfactia unui nou...

lile de argint cucerite de M Dumitrescu (pușcă liberă) și M. Stan (pistol viteză). Proba de pistol viteză a fost...

adversarii săi, bulgarul Stoianov și iugoslavlul Peternel, au pierdut „pasul” în manșă secundă.

REZULTATE TEHNICE - pistol viteză: 1. Corneliu Ion 599 p (nou rec. balc.)...

ARCAȘII OASPEȚI AU DOMINAT TURNEUL INTERNAȚIONAL DE LA BUCUREȘTI

Turneul internațional de tir cu arcul, aflat la ediția a II-a, la care au participat arcași din 7 țări...

mai bune rezultate la simplu FITA - Terezia Preda 1177 p - locul 4...

CLASAMENTE - Simplu FITA - 4 distanțe - femei: 1. Suxian Song (R. P. Chineză) 1247 p...

3 HALTEROFILI ROMĂNI PE PODIUM LA „CUPA DUNĂRII”

VIENA, 26 (prin telex). Timp de trei zile s-au desfășurat în localitatea Ebensee întrecerile „Cupei Dunării” la haltere...

cocoș: 1. Sabriev (B) 262,5 kg.; 3. I. Balaș 235 kg (105+130); cat. pană: 1. Galobarov (B) 272,5 kg...

CONGRESUL A.I.P.S.

SÃO PAULO, 26 (prin telex). Simbătă s-au încheiat, la Sao Paulo, lucrările celui de al 45-lea Congres al Asociației Internaționale a Presei Sportive...

TELEX

ATLETISM - Cea de-a 11-a ediție a Crosului internațional muncitoresc de la Sofia s-a încheiat cu o dublă victorie a celorlor sportive românești...

SPANIA - ROMÂNIA LA RUGBY

(Urmare din pag. 1) Caragea - Bucan, Munteanu, Dinu. Tot duminică, la Bully-les Mines (lângă Lille) a avut loc partida Franța - Polonia...

avut loc, de asemenea, în cadrul Campionatului european F.I.R.A. Iată și clasamentul la zi:

CAMPIONATELE EUROPENE DE LUPTĂ LIBERE

(Urmare din pag. 1) depășit la puncte pe J. Cufak (Cehoslovacia). Și astfel, cu o singură înfrângere în tot campionatul, sportivul român s-a clasat pe locul 5...

(U.R.S.S.), 3. E. Probst (R.D.G.); 74 kg.: 1. Elbrus Koroov (U.R.S.S.), 2. V. Raicev (Bulgaria), 3. M. Knops (R.D.G.)...

AGENDA SĂPTĂMÎNII

- 27.IV TENIS: finala WCT, la Dallas (se încheie la 3.V). 28.IV FOTBAL: preliminarii C.M., grupa IV: Elveția - Ungaria, la Lucerna. 29.IV FOTBAL: preliminarii C.M., grupa II: Franța - Belgia...

SPORTIVII CHINEZI AU DOMINAT C. M. DE TENIS DE MASĂ

NOVI SAD, 26 (prin telefon). Calificate în optimele probei de dublu ale campionatelor mondiale de tenis de masă...

buit să cedeze în fața unor cupluri puternice, bine cotate pe plan internațional: Ferenczi, Nemes - Lee Soo Ja, Kim Kyung Ja...

HOCHEIȘTII SOVIETICI CAMPIONI MONDIALI

A 46-a ediție a C.M. de hochei pe gheață (grupa „A”), desfășurată la Göteborg s-a încheiat cu victoria reprezentativei U.R.S.S. care a întrecut Suedia...

FOTBAL meridiene

ANGLIA. Rezultate înregistrate în etapa de simbătă: Aston Villa - Middlesbrough 3-0; Coventry - Southampton 1-0; Crystal Palace - Nottingham Forest 1-3; Everton - Stoke 0-1; Ipswich - Manchester City 1-0; Leicester - Birmingham 1-0; Manchester United - Norwich 1-0; Sunderland - Brighton 1-2; Tottenham - Liverpool 1-1; Wolverhampton - Arsenal 1-2.

landa 3-3 (1-0, 1-1, 1-2), iar R.F. Germania a dispus de Olanda cu 12-6 (2-2, 3-1, 7-3). Clasamentul final: 1. U.R.S.S. 9 p. 2. Suedia 5 p. 3. Cehoslovacia 5 p. 4. Canada 1 p; 5. S.U.A. 9 p. 6. Finlanda 8 p. 7. R.F. Germania 7 p. 8. Olanda 0 p. Ultima clasată retrogradează în grupa „B”.

AGENDA SĂPTĂMÎNII

27.IV TENIS: finala WCT, la Dallas (se încheie la 3.V). 28.IV FOTBAL: preliminarii C.M., grupa IV: Elveția - Ungaria, la Lucerna. 29.IV FOTBAL: preliminarii C.M., grupa II: Franța - Belgia...

● ÎN PRELIMINARIILE C.M., zona Asia - Oceania: Noua Zeelandă - Australia 3-3 (2-3), meci disputat la Auckland.